Исполнитель РОБОТ.  1 вариант
Условие.

На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная стены. Левый конец горизонтальной стены соединен с нижним концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В горизонтальной стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной непосредственно справа от вертикальной стены у ее конца.
Рисунок. Возможный способ расположения стен и робота (Робот обозначен буквой «Р»)
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Задание. Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки, расположенные непосредственно выше и ниже горизонтальной стены. Проход должен остаться не закрашенным. Робот должен закрасить только клетки, удовлетворяющие данному условию. Например, для приведенного выше рисунка Робот должен закрасить следующие клетки (см. рисунок ниже)

Результат.
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Требования. При исполнении алгоритма Робот не должен разрушиться, выполнение алгоритма должно завершиться. Конечное расположение Робота может быть произвольным.
Сохрани алгоритм в текстовый файл. Название файла и каталог для сохранения Вам сообщит организатор.

Выполнение
1. Открыть программу Кумир. Создать новую программу – Программа, новая программа.
использовать Робот

алг 
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2. Создай  СТАРТОВУЮ ОБСТАНОВКУ ДЛЯ РЕШЕНИЯ ЗАДАЧИ – смотри рисунок ниже
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А) Создай 1 версию обстановки – Инструменты, Создать стартовую обстановку для Робота.
 Сохрани  – выбери в меню Обстановка, Сохранить как, выбери папку своего класса и сохрани,  имя файла – 1 вариант (1 версия)

3. Напиши алгоритм – он должен быть универсальным, правильно работать и для 1 версии и для второй версии стартовой обстановки
	использовать Робот
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4. Проверить выполнение алгоритма (F9)  на данной стартовой обстановки. Если получилось, то покажи учителю, в противном случае исправь алгоритм.
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5. Создай другую стартовую обстановку, сохрани ее (смотри пункт 2, имя файла – 3 вариант (2 версия)).
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6. Проверь выполнение алгоритма на другой стартовой обстановке. Должно получиться следующее:  
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Если получилось, то покажи учителю, в противном случае исправь алгоритм.

7. Сохранить алгоритм в среде Кумир в папке своего класса( например  8 Б класс) под именем – 
 Робот, 1 вариант

Исполнитель РОБОТ.  2 вариант

Условие.

На бесконечном поле есть горизонтальная и вертикальная стены. Левый конец горизонтальной стены соединен с нижним концом вертикальной стены. Длины стен неизвестны. В горизонтальной стене есть ровно один проход, точное место прохода и его ширина неизвестны. Робот находится в клетке, расположенной непосредственно слева от вертикальной стены у ее конца.

Рисунок. Возможный способ расположения стен и робота (Робот обозначен буквой «Р»)
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Задание. Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки, расположенные непосредственно над участком горизонтальной стены правее прохода. Проход должен остаться не закрашенным. Робот должен закрасить только клетки, удовлетворяющие данному условию. Например, для приведенного выше рисунка Робот должен закрасить следующие клетки (см. рисунок ниже)

Результат.
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Требования. При исполнении алгоритма Робот не должен разрушиться, выполнение алгоритма должно завершиться. Конечное расположение Робота может быть произвольным.
Сохрани алгоритм в текстовом файле. Название файла и каталог для сохранения Вам сообщит организатор.

Выполнение

2. Открыть программу Кумир; в меню выбрать  Файл, Новая программа

использовать Робот
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2. Создай  СТАРТОВУЮ ОБСТАНОВКУ ДЛЯ РЕШЕНИЯ ЗАДАЧИ – смотри рисунок ниже
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Создай 1 версию обстановки – Инструменты, Создать стартовую обстановку для Робота или Редактировать стартовую обстановку (нажатие лев. Клавиши мыши – поставить или убрать стену, перетаскивание квадратика в нужную клетку (лев. Кл. мыши) -  начальное положение Робота.)
 Сохрани (Внимательно!!!) – выбери в меню Обстановка, Сохранить как, выбери папку своего класса, сохрани обстановку,  имя файла – 2 вариант (1 версия).

3. Напиши алгоритм – он должен быть универсальным, правильно работать для лестницы с различным количеством ступеней и положением Робота

использовать Робот
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4. Проверить выполнение алгоритма (F9)  на данной стартовой обстановки. Если получилось покажи учителю, в противном случае исправь алгоритм.
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5. Создай другую стартовую обстановку, сохрани ее (смотри пункт 2, имя файла – 2 вариант (2 версия)).
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6. Проверь выполнение алгоритма на другой стартовой обстановке. Должно получиться следующее:  

Если получилось покажи учителю, в противном случае исправь алгоритм.
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7. Сохранить алгоритм в среде Кумир в папке своего класса( например  8 Б класс) под именем – 
Исполнитель Робот, 2 вариант

Исполнитель РОБОТ.  3 вариант

Условие.

На бесконечном поле имеется лестница, которая сначала поднимается вверх, затем спускается вниз. Ширина каждой ступени 1 клетка, высота 2 клетки. Количество ступеней ведущих от верхней ступени вниз неизвестно, ни для направления влево, ни для направления вправо. Робот находиться в клетке, расположенной над верхней ступенью. 

Рисунок. Возможный способ расположения лестницы и робота (Робот обозначен буквой «Р»)
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Задание. Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки, расположенные непосредственно над ступенями лестницы, спускающийся слева направо. Робот должен закрасить только клетки, удовлетворяющие данному условию. Например, для приведенного выше рисунка Робот должен закрасить следующие клетки (см. рисунок ниже).
	Результат.
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Требования. При исполнении алгоритма Робот не должен 
разрушиться, выполнение алгоритма должно завершиться. Конечное расположение Робота может быть произвольным.
Сохраните алгоритм в текстовом файле. Название файла и каталог для сохранения Вам сообщит организатор.

Выполнение

3. Открыть программу Кумир; в меню выбрать  Файл, Новая

использовать Робот
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2. Создай  СТАРТОВУЮ ОБСТАНОВКУ ДЛЯ РЕШЕНИЯ ЗАДАЧИ – смотри рисунок ниже
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Создай 1 версию обстановки – Инструменты, Создать стартовую обстановку для Робота или Редактировать стартовую обстановку (нажатие лев. Клавиши мыши – поставить или убрать стену, перетаскивание квадратика в нужную клетку (лев. Кл. мыши) -  начальное положение Робота.)
 Сохрани (Внимательно!!!) – выбери в меню Обстановка, Сохранить как, выбери папку своего класса, сохрани обстановку,  имя файла – 3 вариант (1 версия).
8. Напиши алгоритм – он должен быть универсальным, правильно работать для лестницы с различным количеством ступеней и положением Робота
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9. Проверить выполнение алгоритма (F9)  на данной стартовой обстановки. Если получилось покажи учителю, в противном случае исправь алгоритм.

10. Создай другую стартовую обстановку, сохрани ее (смотри пункт 2, имя файла – 3 вариант (2 версия)).
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11. Проверь выполнение алгоритма на другой стартовой обстановке. Должно получиться следующее:  

Если получилось покажи учителю, в противном случае исправь алгоритм.
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12. Сохранить алгоритм в среде Кумир в папке своего класса( например  8 Б класс) под именем – 
 Робот, 3 вариант

Исполнитель РОБОТ.  4 вариант

Условие.

На бесконечном поле имеется лестница, которая сначала поднимается вверх, затем спускается вниз. Ширина каждой ступени 1 клетка, высота 2 клетки. Количество ступеней ведущих от верхней ступени вниз неизвестно, ни для направления влево, ни для направления вправо. Робот находиться в клетке, расположенной над верхней ступенью. 

Рисунок. Возможный способ расположения лестницы и робота (Робот обозначен буквой «Р»)
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Задание. Напишите для Робота алгоритм, закрашивающий все клетки, расположенные непосредственно справа от ступеней  лестницы, спускающейся слева направо. Робот должен закрасить только клетки, удовлетворяющие данному условию. Например, для приведенного выше рисунка Робот должен закрасить следующие клетки (см. рисунок ниже).
	Результат.
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Требования. При исполнении алгоритма Робот не должен разрушиться, выполнение алгоритма должно завершиться. Конечное расположение Робота может быть произвольным.
Сохраните алгоритм в текстовом файле. Название файла и каталог для сохранения Вам сообщит организатор.

Выполнение

4. Открыть программу Кумир; в меню выбрать  Файл, Новая

использовать Робот

алг 
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2. Создай  СТАРТОВУЮ ОБСТАНОВКУ ДЛЯ РЕШЕНИЯ ЗАДАЧИ – смотри рисунок ниже
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Создай 1 версию обстановки – Инструменты, Создать стартовую обстановку для Робота или Редактировать стартовую обстановку (нажатие лев. Клавиши мыши – поставить или убрать стену, перетаскивание квадратика в нужную клетку (лев. Кл. мыши) -  начальное положение Робота.)
 Сохрани (Внимательно!!!) – выбери в меню Обстановка, Сохранить как, выбери папку своего класса, сохрани обстановку,  имя файла – 4 вариант (1 версия).

13. Напиши алгоритм – он должен быть универсальным, правильно работать для лестницы с различным количеством ступеней и положением Робота
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14. Проверить выполнение алгоритма (F9)  на данной стартовой обстановки. Если получилось покажи учителю, в противном случае исправь алгоритм.
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15. Создай другую стартовую обстановку, сохрани ее (смотри пункт 2, имя файла – 4 вариант (2 версия)).
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16. Проверь выполнение алгоритма на другой стартовой обстановке. Должно получиться следующее:  

Если получилось покажи учителю, в противном случае исправь алгоритм.
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17. Сохранить алгоритм в среде Кумир в папке своего класса( например  8 Б класс) под именем – 
 Робот, 4 вариант

